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SZERKESZTÕSÉGI
KÖZLEMÉNYEK

ÚJSÁGELÕFIZETÉS
Ahogy múlt héten már jeleztük: 2021.
december 31-éig még a régi áron fizet-
hetnek elõ (egy év 11.500 Ft, fél év 6.100
Ft, negyedév 3.200 Ft) a Bogárd és Vi-
déke hetilap nyomtatott, vagy online
változatára. 2022. január 1-jétõl azon-
ban már új árak lesznek érvényesek
(egy év 16.000 Ft, fél év 8.600 Ft, ne-
gyedév 4.600 Ft, egy lapszám ára: 400
Ft).

A lap elõfizethetõ személyesen a szer-
kesztõségben (Sárbogárd, Hõsök tere
12.), vagy átutalással a Hírház Kft.
számlaszámára:
10402946-29450071-00000000 (kérjük,
a közleményben tüntessék föl nevüket,
címüket, e-mail-címüket). Akadályoz-
tatás esetén, külön kérésre munkatár-
sunk elõre egyeztetett idõpontban ház-
hoz megy. Ilyen jellegû igényüket a 06
(25) 508 900-as telefonszámunkon,
vagy a bogardesvideke@gmail.com
e-mail-címünkön jelezhetik.

Aki jövõ évtõl NEM kívánja
meghosszabbítani az elõfizetését,

kérjük, elõre jelezze elérhetõségeinken
2021. december 31-éig!

TÉLI SZÜNET
Tájékoztatjuk kedves Ügyfeleinket,

hogy a Hírház

2021. december 24-étõl
2022. január 9-éig zárva tart.

Ez idõ alatt nem jelenik meg a Bogárd
és Vidéke hetilap, az ügyfélfogadás és a
hirdetésfelvétel szünetel.

Nyitás: 2022. január 10-én (hétfõn)
9.00 órakor.

A szerkesztõség csapata

ELHAGYOTT
KINCSEK

Hogyan lehet az elvesztett gyermeket megõrizni
magunkban?
Ellentmondásosnak, megoldhatatlannak tûnõ feladat. Mert hiába vannak 3 meg 4D-s
technikai találmányok, a spirituális világot mégsem vagyunk képesek több dimenzióban
érzékelni. Lét és nem lét az érem két oldala, véget nem érõ körforgás, mely az állat- és
növényvilág számára természetes, az ember viszont nem igazán tudja ezt elfogadni és a
síktól elszakadni. Félünk az „ismeretlentõl”, védelmi vonalakat építünk – pedig az az is-
meretlen bennünk él, csak nem tudunk, nem akarunk tudni róla. Ugyanez a „vakfolt” az
emberi kapcsolatainkban is megvan: hiába beszélünk egy nyelvet, mégis másként értel-
mezünk egy-egy kifejezést.
Szóval hogyan lehet megõrizni magunkban a gyermeket?
A gyermek a felnõttek tudatában is az ártatlanság, tisztaság, felfedezõ kíváncsiság, ön-
feledtség, elfogadó szeretetet megtestesítõje. Ezzel ellentétben a felnõtt „elromlott
gyermek”, akinek újra kell tanulni, felszínre hozni ezeket az értékes tulajdonságokat. A
gyermek, amint beköltözik az édesanyja pocakjába, ki van szolgáltatva az õt körülvevõ
felnõttvilág hatásainak. Ismét kérdem: ilyen körülmények között hogyan lehet gyer-
meknek maradni?
Arra jöttem rá: a föntrõl hozott, romlatlan gyermeki értékek tekintetében nem gyer-
mekbõl kell felnõtté válni, hanem fordítva. A felnövés közepette elhagyott kincseket új-
ra föl kell kutatni és kifényesíteni.
Ezekkel a gondolatokkal szívbõl kívánok minden kedves Olvasónknak és Ügyfelünk-
nek áldott, szeretetteljes karácsonyt és eljövendõ esztendõt, reményt, rendületlen hitet,
nyitott szívvel önmaguk és egymás felé fordulást!

Hargitai–Kiss Virág

Fotó: Sárréti
Csókavirág

Néptáncegyüttes
Írás a 4. oldalon.REGÖLÕKREGÖLÕK
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A negyedik gyertyaláng
Advent utolsó vasárnapján este a sárszentmiklósi református gyü-
lekezet szolgálata mellett lobbant fel a negyedik gyertya lángja a
város koszorúján.
Hegedüsné Erdõdi Judit lelkész asszony Pál apostol Tituszhoz írt
levelébõl idézve fogalmazta meg az ünnepi várakozáshoz fûzõdõ
gondolatait: Isten azért jött el ebbe a világba, hogy fia, Jézus
Krisztus bûnhõdjön meg mindazokért a bûnökért, amiket az em-
ber elkövetett. Isten nem büntet; „Nem akarom a bûnösnek a ha-
lált, hanem azt akarom, hogy éljen” – mondja. Amikor visszajön
az Úr, hogy ítéljen, nem büntetni jön, hanem kiválogatni az övéit.
Nem Isten, hanem az emberi bûn pusztítja el a világot, mert fele-

lõtlenül kizsákmányoljuk, önzõ módon használjuk a földet. Isten
mindenkinek lehetõséget ad arra, hogy az övé legyen. Hívõ és hi-
tetlen között az a különbség, hogy a hívõ Istennel jár, Isten szerint
él, nemet mond olyan dolgokra, melyek nem válnak a javára. Az
Úr azt is mondja: „az Isten országa közöttetek van”. Ezért amikor
eljön Isten országa, az azt jelenti, hogy az Õ országa kiteljesedik.
A lelkész asszony szavait követõen Sükösd Gergõ olvasta fel Pi-
linszky János adventi sorait.
Közös, gitárral kísért énekek és ima tették teljessé a karácsony
elõtti várakozást.

Hargitai–Kiss Virág
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Adventi forgatag
Felülmúlta a várakozásokat az elsõ sárbogárdi Adventi forgatag, mely december 17-én,
pénteken nyitotta meg „kapuit” a Hõsök terén. Ezáltal nyert igazán értelmet a parkoló
közösségi térré alakulása, mely nemcsak kulturáltabb, városiasabb hangulatot kelt Sár-
bogárd szívében, hanem e funkciója révén ideális helyszíne az itt élõ társadalom együtt-
léteinek. S hogy erre van igény, azt az is mutatja, hogy múlt péntek óta minden áldott este
százak fordulnak meg a téren egymással beszélgetni egy pohár forralt bor, tea, puncs és
lángos mellett, míg a gyerkõcök a fölállított mûanyag korcsolyapályát veszik birtokba
vagy futkároznak a flaszteren. Öröm látni a nyüzsgést, hallani a zenével elegyedõ vidám
zsivajt. Élet költözött nemcsak a városközpontba, de az emberekbe is.

Lehet, hogy kicsi a koripálya és „csak” há-
rom-négy faház kínál portékát, de valami
elindult, amit évrõl évre mi együtt alakít-
hatunk, tehetünk még tartalmasabbá.
Az alapi gyümölcslevesek, a Szentmiklósi
Borbarátok és egy székesfehérvári falato-
zó standja december 23-a estig tart nyitva,
a koripálya pedig 26-áig üzemel. Látogas-
sanak ki a térre, ha még nem tették, és kós-
toljanak bele az adventi forgatagba!

Hargitai–Kiss Virág
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Karácsonyi
kavalkád Cecén

A hagyományos cecei „Karácsonyi kavalkád” december 18-án
délután került megrendezésre, melyre eljött a falu apraja-nagyja.
Több száz érdeklõdõvel telt meg a mûvelõdési ház udvara, ahol a
helyi intézmények, civil szervezetek és õstermelõk árulták porté-
káikat: kézzel készített ünnepi díszeket, koszorúkat, asztali dísze-
ket, horgolt termékeket, házi süteményeket, mézet, mézeskalács-
házakat. A helyi és környékbeli falvakból érkezett vendégek vad-

húsból készült szalámit, friss perecet, helyben
sütött lángost, forró csokit és teát, forralt bort
és puncsot kóstolhattak.
A vásár közben a helyi általános iskola, az
óvoda és a Tehetség Mûvészeti Iskola tanulói,
pedagógusai adtak csodálatos mûsort. Faze-
kas Gábor polgármester köszöntõje után bet-
lehemi pásztorjátékot, verseket, népdalcsok-
rot, néptáncot láthatott és hallhatott a közön-
ség; felléptek a hiphop-szakosztály növendé-
kei is.
Az ünnepre való készülés méltó megkoroná-
zásaként közös énekszó mellett gyújtottuk
meg a község adventi koszorúján a negyedik
gyertyát.
Nagyon jó hangulatban telt a délután, min-
denki jól érezte magát.

Vajai Kovács Viktória

Regölõk
A Sárréti Csókavirág Néptánc-
együttes egy régi hagyomány föl-
elevenítésével: regöléssel lepte
meg támogatóit, barátait Sárbo-
gárdon, életre szóló élménnyel
ajándékozva meg a „kiválasztotta-
kat”, akik jófajta lélekmelegítõvel
és finom falatokkal viszonozták a
köszöntést.

HKV
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KÉRDÉS, FELELET
Néha szoktam verset olvasni. Merem ajánlani más-
nak is. Felemel a hétköznap fölé, emberséget erõsít.
Ady Endre az egyik versében az alábbi kérdést teszi
fel: „Mit ér az ember, ha magyar?” Vakarjuk a fejünket.
Tényleg: egy elképzelt piacon ugyanannyit kóstál egy
hazánkfia, mint egy más országbeli? Kevesebbet? A
vers azt sugallja, hogy igen, kevesebbet. De miért? És
mennyivel ér kevesebbet? Van itt valami tarifa?
Részemrõl egy magától értetõdõ válasz adódik a kér-
désre. Ugyanannyit érek, mint egy angol, egy francia
vagy egy amerikai. Hiszen egy Ady-kötetben is olvas-
ható egy másik versben az alábbi mondat: „Vagyok,
mint minden ember: fenség…” Nem egyes kiválasztot-
tak ám, hanem minden ember. Ez a helyzet. „Fen-
ség”, az nemde királyt, uralkodót jelent? A mondat
azt jelenti, hogy minden ember király. Nem tudnék
abba beletörõdni, hogy valaki értékesebbnek monda-
ná saját magát nálam. Hogy ez miért van, nem tudom.
A józan eszemmel el kell fogadnom, hogy aki az Isteni
színjáték fenséges tercináit alkotta, aki telefestette a
Sixtus-kápolna falait a Teremtés és a Végítélet lenyû-
gözõ látomásaival, vagy aki kitalálta a gyermekbénu-
lás elhárítását szolgáló vakcinát, az valamely mérle-
gen nagyobb súlyt képvisel, mint a munkáját bármely
becsületességgel ellátó átlagpolgár. De valami miatt
képtelen vagyok beletörõdni abba, hogy valami ská-
lán lejjebb van a nevem, mint akár Michelangeloé.
Keresem kapkodva az érveket. Engem is ugyanúgy
anya szült, mint õt. Én is ugyanúgy meghalok, ahogy õ
halt meg. És leginkább: az én lelkemben ugyanolyan
értékû érzések, gondolatok gomolyognak, mint az õ
lelkében, ugyanúgy szeretem az anyám emlékét, a ba-
rátaim kézfogását, a napsütést, a szerelmem moso-
lyát, mint õ. Nincs minõségi különbség! A
mértékegység ugyanaz. Hát igen. A mértékegység…
Azt hiszem, itt van az eb elhantolva. Nem készült
másik méterrúd vagy súlyt jelzõ skála az egyik vagy a
másik ember számára.
De a fene egye meg, valami nem hagyja nyugton az
embert. Nyilvánvaló, hogy vannak ócska emberek, de
másfelõl vannak szentek. Van, aki öl, lop, kifosztja az
embertársát, és van, aki tisztába teszi azt a beteg vén-
embert, mosolyt ajándékoz neki, tiszteli benne az em-
bert. Durva igazságtalanság volna egyenlõségjelet
tenni közéjük.
Megfigyelhetõ, hogy az utóbbi soraimban önállóan,
vagy szóösszetételben ötször szerepel az „ember” szó.
Jaj, és megint jaj! Ez a szó mindennek a kulcsa, min-
den rejtvényt megfejt. Minden attól függ, hogy ki
mennyire ember. Mert embernek lenni néha nagyon
nehéz. Sokaknak nem is igen sikerül. És itt félrevág-
juk a mértékegységeket és a skálákat. Légy ember, kis-
apám! Hogy ez mit jelent, arról vannak különféle szö-
vegek. Ismeretes az alábbi mondat: „Szeresd feleba-
rátodat, mint tenmagadat!” Nos, aki képes erre, azt
valóban embernek lehet mondani. Na de ki képes?
Mindenki! Szívbõl ezt reméljük. Mindenkinek van-
nak pillanatai, emelkedettségei. Aki embernek szüle-
tett, nem is tehet mást. A gonosz ember szívében is
meg tud mozdulni valami. Behozták most a fenyõfát a
lakásba, az illata leírhatatlan hullámokat kavar a lé-
lekben. Megvillan a gyermekkor, a még világháború
elõtti, elsõ karácsonyfa csodája. Igen: a karácsony…
Van varázsereje. Van bûvköre. Egy pillanatra át
tudjuk élni, hogy mit jelent az emberiség a világmin-
denségben.
Boldog karácsonyt!

L. Albin

Párbeszéd, sötétben

A Madarász József Városi Könyvtár minden évet nagyszabású elõadással zár,
melyen neves mûvészektõl hallhatunk–láthatunk a karácsony meghitt ünne-
péhez illõ, lélekemelõ mûsort. December 15-én, szerdán este egészen külön-
leges élményben volt részünk a József Attila Mûvelõdési Központ nagytermé-
ben: koncertszínház várta a szép számmal érkezõ közönséget.

„Párbeszéd, sötétben” címmel Csoóri Sándor költõ–író életmûvébõl váloga-
tott Vecsei H. Miklós és fiatal csapata: Kiss Flóra, Mihalik Ábel, Ratkóczi
Huba, valamint Frimmel Jakab, tisztelegve a költõ–író munkássága elõtt. Po-
zitív értelemben mélyen megrendítõ összeállításnak lehettünk részesei. A
mûvek többségét megzenésítve, kiváló hangszereléssel szólaltatták meg. A
hatást fokozták a háttérben kivetített képek és a visszafogott fények játéka.
A koncertszínházat a pandémia ihlette, ugyanis Vecsei H. Miklós bevallása
szerint a bezártság idõszakában merült el Csoóri Sándor mûveiben, melyek
nagyon megérintették. Társaival az eltávolodás, uniformizálódás ellen keres-
nek szenvedélyes, egymásra figyeléssel teli válaszokat elõadásukban.
Miután levonultak a színrõl, az elõcsarnokban lehetõség nyílt a közvetlen, ba-
rátságos csapattal beszélgetni, dedikáltatni.
Felemelõ élmény volt ez az este!

Hargitai–Kiss Virág
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ZOLI
A MOZIBAN

ALAPI TÓTH ZOLTÁN neve bizonyára ismerõsen cseng többek
számára. Hivatalosan nem vette föl ugyan az „Alapi” nevet, de
büszke dél-mezõföldi származására, és ezáltal egyértelmûen be-
azonosítható a személye az itt élõk számára. Már a sárbogárdi Pe-
tõfi Sándor Gimnáziumban, majd azt követõen a budapesti Szín-
ház- és Filmmûvészeti Egyetemen, a Pécsi Tudományegyetemen
is magával ragadta õt a színház világa, és fiatal kora ellenére rend-
kívül termékeny pályát futott be már eddig is – ahogy pontokba
foglalt szakmai életútja is mutatja. Színjátszóból színész lett, majd
rendezõ, tanár, a drámapedagógia, színházi nevelés meghatározó
alakja nemcsak Pécsett, hanem országos szinten is. Innovatív az
az egymásra épülõ rendszer, melyet kialakítottak elkötelezett
csapatával a színházi nevelés területén Baranya fõvárosában.
Zoli most emelte a tétet: elsõ játékfilmjének premierjére decem-
ber 16-án, csütörtökön este került sor a pécsi Apolló moziban
#apa#anya#én címmel, melyen jómagam is részt vettem, az al-
kotó megtisztelõ meghívásának eleget téve.

„Az #apa#anya#én úgynevezett felnövéstörténet, ahol a szabadság
keresése kulcselem az értelmezéshez, melynek egyértelmû közege a
család – az apa, anya és én képzõdménye – a kapunyitási és kapuzá-
rási pánik generációs harcában. Az életciklus fogalma voltaképpen
egy gondolkodási keret arról, hogyan is mûködik egy család a kultu-
rális és társadalmi normák talaján. Azt például, hogy mi az elfogad-
ható és mi az elfogadhatatlan viselkedés egy adott családban, a csa-
lád életének minden szakaszában a kulturális elvárások szabják
meg.” – olvashatjuk a film ajánlójában.
A Mythberg Film produkciója a Nemzeti Filmintézet támogatá-
sával, a Bóbita Bábszínház és az Escargo Hajója Színházi Nevelési
Szövetkezet közremûködésével készült, Tóth Zoltán rendezésé-
ben, aki Papp Melindával együtt a forgatókönyvet is írta, egy
(ugyanezt a címet viselõ) interaktív színpadi darab alapján.
A vászonra vitt film megtekintését követõen az alkotók és a színé-
szek oldott beszélgetés keretében osztottak meg a jelenlévõkkel
mûhelytitkokat, vallottak a forgatás során szerzett élményeikrõl,
a történet és saját életük közti egy-egy párhuzamról, hasonlóság-
ról. Mind a nézõk, mind a készítõk számára újdonság volt a film és
a bábszínház fúziója.

A #apa#anya#én várhatóan 2022 tavaszán kerül a Duna TV
képernyõjére.
Habár élõben már megtettem, ezúton is szívbõl gratulálok Zoli-
nak és csapatának a remek filmhez, és további sikeres alkotómun-
kát kívánok!

Hargitai–Kiss Virág

***

(Alapi) TÓTH ZOLTÁN RENDEZÕ
2000–2004-ig a Janus Egyetemi Színház színésze és programszervezõje
2001-tõl az Apolló Kulturális Egyesület elnöke, mûvészeti vezetõje (az egyesü-
let mûködteti az Eck Imre Alapfokú Mûvészetoktatási Intézményt és az
Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezetet)
2002–2006-ig az Alapi Hagyományõrzõ Egyesület mûvészeti vezetõje
2005–2006-ig a Bóbita Bábszínház színésze
2005–2007-ig a Kodály Zoltán Gimnázium és Szakközépiskola történelem- és
drámatanára
2007–2014-ig a Pécsi Mûvészeti Gimnázium és Szakközépiskola drámataná-
ra, a drámatagozat létrehozója
2008–2010-ig a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának ta-
nára drámapedagógia szakon
2009–2021-ig a Magyar Drámapedagógiai Társaság tanára
2012–2018-ig az Eck Imre Alapfokú Mûvészeti Iskola igazgatóhelyettese, ta-
nára, drámatanára, tagozatvezetõje
2014-tõl az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet drámatanára, ren-
dezõje
2014–2017-ig a Bóbita Bábszínház rendezõje, színházi nevelési konzulense
2016-ban az M5 „Felsõs” címû tévémûsorának rendezõje, felelõs szerkesztõje,
adásmenetírója 2018-ban a Pécs TV „Egy csipetnyi Pécs” címû magazinmûsor
rendezõje, szerkesztõje
2017-tõl az Országos Diákszínjátszó Egyesület elnöke
2019-ben a „Sorok között Lutter Imrével” tévémûsor szerkesztõje és az M5
„Hét krajcár” címû tévéjátékának rendezõje
2020-ban az M5 „Alsós – Sulikalandok” tévémûsor rendezõje, fõszerkesztõje,
adásmenetírója
2021-ben az #apa#anya#én címû játékfilm rendezõje

Megemlékezés a doni áttörés áldozatairól
A Honvéd Bajtársi Egyesület Sárbogárd

2022. január 12-én 18.00 órai kezdettel a Hõsök terén

megemlékezést tart a doni áttörés áldozatainak emlékére.
A megemlékezésre tisztelettel várjuk Sárbogárd lakosságát.

Emlékezzünk együtt a 79 évvel ezelõtt kezdõdött tragédia áldozataira!

HBE Sárbogárd vezetõsége
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CSILLAGOK
A csillag elengedhetetlenül hozzátartozik a karácsonyi ünneplés-
hez. Karácsonyfadísz, csillagszóró, képeslapok csillagrajzai, még
a tornyok tetején lévõ csillagok is mind arra utalnak, hogy egykor
egy rendkívüli csillag ragyogott fel és vezette a tudományukról hí-
res babiloni bölcseket Jézushoz.
Fenti igéink is a csillagokról szólnak. De nem a 2000 év elõtti csil-
lagról, nem is emberkéz alkotta, fénylõ, szikrázó csillagokról, ha-
nem arról, hogy mint Jézus követõi és megváltottjai, mi magunk
legyünk e világban fénylõ csillagok. „Legyetek feddhetetlenek és
tiszták, Isten szeplõtlen gyermekei e gonosz és Istentõl elfordult
nemzedék közepette, akik között fényletek, mint a csillagok a vi-
lágmindenségben” (Fil 2, 15). Ne csak csillagot szemléljünk, ne
csak csillagot készítsünk – mi magunk legyünk csillagok. Az ad-
venti vasárnapoknak ez az üzenete.
1. A csillagnak nincs saját fénye, csak a nap visszavert fényét tük-
rözi. Saját fénye csak a Napnak van. Krisztus a világ világossága. A
keresztyéneken Krisztus világosságának visszfénye van, s így a
nap fényétõl megvilágított csillagokhoz hasonlítanak. Krisztus a
nagy, nem õk. Krisztus élete rajtuk láthatóvá válik, s ezért világíta-
nak.
Krisztus fényforrás-e számunkra? Te kinek, milyennek látod?
„Kinek mondanak engem az emberek?” Mozgásban vagyunk,
nem lezárt megállapításokban, hanem új felismerésekben! Ma
például Amerikában züllött csavargók, kicsapongás és kábítószer
megszállottjai, fiatal bûnözõk jutnak csodálatos módon új felis-
merésre és hatalmas, milliós létszámú „Jézus-mozgalom” van
köztük kialakulóban. Szakítanak a kicsapongással, kábítószerrel s
hirdetik: „El kell fogadni a Megváltó szeretetét… Az új társada-
lom a szívünkben kezdõdik, amióta Jézus beleköltözött.”
2. A sötét éjszakában ragyognak a csillagok s nem mondják: nem
tudunk ragyogni, olyan nagy körülöttünk a sötétség. Romlott és
elvetemült nemzedék él körülöttünk; Isten gyermekei ennek sö-
tétségébõl éles ellentétképpen ragyogjanak ki. Sokan így panasz-
kodnak: olyan Istentõl eltávolodott világ van körülöttünk, hogy
nem lehet itt „világítani”. De hát a világosság éppen a sötétségben
fénylik! A csillagok nem futnak le a sötét égboltról, hanem rajta,

benne világítanak! Abban a körben és helyzetben kell keresztyén-
nek lennünk, amelybe Isten állított!
3. Isten programja övéi számára: fényleni. „Legyetek feddhetetle-
nek és tiszták, Isten szeplõtlen gyermekei a gonosz és Istentõl el-
fordult nemzedék közepette, akik között fényletek, mint csillagok
a világmindenségben.” Romlott, elvetemült nemzedék mindig
bõségesen él körülöttünk, de mint a csillagok fénye a sötét égbol-
ton, úgy ragyogjon minden megváltott élet a bûnös világban. Ahol
káromkodnak – te magasztald az Urat! Ahol tagadnak, kételked-
nek – merj vallást tenni hitedrõl! Ahol gyûlölködnek – te szeress!
Ahol csüggednek, reménytelenül gyászolnak – benned ragyogjon
az élõ reménység. Ahol léha, hanyag munka van – ott te végezz be-
csületes, lelkiismeretes munkát. Ahol csalárdság, mohó kapzsiság
van – ott te érd be kevéssel és tanuld meg az elégedettség leckéjét.
A karácsony igaz értelme nemcsak pihenés, ajándékozás, levele-
zés, családi ünnep, hangulat – hanem másfajta emberek megjele-
nése. Megváltozott életek, s másféleségükkel bizonyítják, hogy az
elsõ karácsonyon a júdeai Betlehemben Õ, a nagy élet-átalakító,
jellemformáló, újjáteremtõ érkezett a világba. Õ lehetõvé tesz az
emberek életében olyan változást, ami nélküle lehetetlen volna.
Õskeresztyén korban a világ felismerése nem az volt: új tan, új
szertartás, új közösség jelent meg – ilyen volt rengeteg szerte a vi-
lágon –, hanem ez: újfajta emberek jelentek meg!
Adventi üzenet: ne csak emlékezz a csillagra, hanem légy csillag!

S. J.

Forrás: Vetés és aratás (evangéliumi folyóirat) 6. évf. 6. sz.

Miklósi sulibörze
Cipõsdoboz-akcióban

a Sárszentmiklósi
Általános Iskola

A december a várakozás mellett a jó csele-
kedetekrõl, a segítségrõl is szól. Iskolánk
nagyon fontosnak tartja, hogy a tanulók
szociális érzékenységét fejlessze. Ennek
jegyében idén is szerveztünk cipõsdoboz-
akciót karácsonyra, a Máltai Szeretetszol-
gálat és a Sárbogárdi Családsegítõ Szolgá-
lat számára, hogy a rászoruló gyermekek-
nek is lehessen ajándék a fa alatt. A szülõk
és a gyermekek ismét a jó ügy mellé álltak
és a novembertõl decemberig tartó idõ-

szakban szép számmal hozták a kedves és
hasznos felajánlásokat, amik között játé-
kok, könyvek, ruhák és tartós élelmiszerek
voltak, cipõsdobozba csomagolva. A gyûj-
tés sikeresen zárult, iskolánk 130 gyerek
számára varázsolt boldog karácsonyt. Kö-
szönünk minden szülõi támogatást és a
tanulóink lelkesedését, hogy együtt tet-
tünk jót s jól.

Sipiczki Vivien tanító

Használt sütõolajgyûjtés
a Sárszentmiklósi Általános

Iskola udvarán

Iskolánk – mint Örökös ÖKO Iskola – is
csatlakozott a CseppetSem! Programhoz,
ami egy nagyszerû lehetõség a használt sü-
tõolaj gyûjtésére. A gyûjtõedénybe hasz-
nált sütõolaj, sütõzsiradék, kókusz- és pál-
maolaj is elhelyezhetõ. A rendszer „csepp-
mentes”: lezárt csomagolásban (mûanyag
palackban, vagy befõttesüvegben) helyez-

hetõ el az
anyag a gyûjtõ-
be. A gyûjtõ-
edény az iskola
nyitva tartása
alatt érhetõ el.

Védjük együtt a
környezetünket!

Öko-munka-
csoport
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SZENTIVÁNI SULISZEMLE
December 16.:

Országos 2. helyezés
a katasztrófavédelmi

rajzversenyen
Korábban már hírt adtunk arról, hogy a
„Hogyan látjuk a tûzoltói hivatást?” alko-
tói versenyen Fejér megyében három I. és
egy III. helyezést is elértek tanulóink. Rá-
adásként Farkas-Bozsik Gábor tûzoltó al-
ezredes iskolánkban átadott még egy or-
szágos II. helyezésért járó díjcsomagot is
Németh Milán 5. osztályos tanulónk részé-
re, mivel rajza bekerült az országos díja-
zottak közé is.

Farkas-Bozsik Gábor Milán mellett a töb-
bi tanulónknak és a mögöttük álló pedagó-
gusoknak is megköszönte a részvételt, s ar-
ra biztatta diákjainkat, hogy nyugodtan
pályázzanak jövõre is, akkor is meghirde-
tik a pályázatot. Ha esetleg valaki nem tud
szépen rajzolni, lehetõsége van irodalmi
pályamûvet benyújtani, vagy akár számító-
gépes animációt is készíthet. Rajtunk nem
fog múlni, jövõre is benevezünk!

December 18.:
Iskolai karácsony

A téli szünet elõtti utolsó tanítási nap ha-
gyományosan az iskolai karácsony napja.
Ezen a napon a karácsonyfára felkerülnek
az iskola tanulóit és dolgozóit jelképezõ dí-
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szek. A napot a folyosón kezdtük imával; az adventi gyertyák meg-
gyújtásával, az alsósok versmondásával és énekkel készültünk fel
a legszebb ünnepre. Hiszen ne feledjük: a karácsony igazi üzenete
az, hogy Isten megváltót küldött a földre, a legnagyobb karácsonyi
ajándék maga Jézus Krisztus.

Az osztálydíszek felaggatásával (köszönjük a szép mézeskalács-fi-
gurákat Lakatosné Haris Ivettnek) és az osztályok karácsonyi cso-
magcseréjével hangolódtunk tovább a karácsonyra, majd nem
maradhatott el a tombolahúzás sem.

A felajánlásoknak köszönhetõen sok-sok nyeremény talált gazdá-
ra. Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik a sorsoláshoz
küldtek tombolatárgyakat valamennyi gyermekünk javára, töb-
ben egy egész táskányi aprósággal, ami a gyerekek örömforrása
lehetett ma délelõtt.
Sokat jelent számunkra, hogy vannak, akik a jó dolgokban igye-
keznek segíteni bennünket a negatívumok hajszolása helyett, s ez-
zel a legnehezebb idõszakban adnak számunkra lelki megerõsí-
tést. Köszönjük minden támogatónknak!
Végül eljött a várva várt pillanat: itt a kéthetes téli szünet!
Ezúton is kívánunk minden partnerünknek áldott karácsonyi ün-
nepeket!

Kiss Attila igazgató
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Karácsony ünnepén

Az ajándék Te magad légy!
Most, hogy karácsony elõtt néhány nappal vagyunk, már érzõdik a
levegõben a lázas készülõdés izgalma. Az utolsó bevásárlások, az
utolsó ajándékok megvétele zajlik a családokban. Ünnepekkor,
de különösen karácsonykor nagyobb figyelem irányul az ajándé-
kozásra. Honnan ered az ajándékozás szokása?
„A karácsonyt a 14. századig a templomokban ünnepelték az em-
berek, szentmisére mentek, gyönyörködtek a jászolban, a feldíszí-
tett templomban. Ahogy az összes karácsonyünnepi szokásról, az
ajándékozásról is többféle történet létezik. Visszavezethetõ akár
a napkeleti bölcsekig, akik ajándékokat vittek Jézus születésére.
Egy másik legenda szerint az ajándékozási szokást Luther Már-
tonnak köszönhetjük, aki emlékezetesebbé szerette volna tenni a
gyermekek számára a jászolban fekvõ Kisjézus ünnepét. Eleinte
csak olyan apró ajándékokat kaptak, mint alma, dió, pénzérme.
Játékokhoz akkoriban nagyon ritkán jutottak az emberek. Egy
harmadik történet az ókori Rómába vezet, a Jézus elõtti idõkre,
amikor bevezették a Szaturnália ünnepét. Az õszi vetés befejezé-
sét hivatott megünnepelni, december 17-én kezdõdött és a csá-
szárok idején szabályozták a tartamát. Mikor nem volt szabályo-
zott, akár több mint egy hétig is tartott, így december 25-én feje-
zõdött be.” (Forrás: internet)
Az ajándékozás és a szeretet fogalma szorosan összekapcsolódik.
Mit ír errõl Gary Chapman Az 5 szeretetnyelv címû könyvében?
„Az ajándékozás a szeretet kifejezõdése, a szeretetnyelvek egyi-
ke. Az ajándékozás kézzel fogható jele annak, hogy valaki ránk
gondolt. Azért olyan becses számunkra, mert a szeretetet jelképe-
zi. Az anyák féltve õrzik a gyermekeiktõl kapott ajándékokat. A
szeretet és az adni vágyás szoros összefüggését jelzi, hogy a gyer-
mekek kicsi koruktól kezdve szeretik megajándékozni a szüleiket.
Az ajándékok megjelenési formája igen nagy változatosságokat
mutat. Létezik egy megfoghatatlan ajándék, amely többet ér,
mint bármi, amit megfoghatunk. Ezt nevezem önmagunk oda-
ajándékozásának, vagy jelenlétünk ajándékának.”
Az ajándékozás nem egyszerû dolog. Ismerni kell azt, akinek sze-
mélyes meglepetést akarunk adni. Sajnos családon belül sem biz-
tos, hogy jól ismerik egymást a családtagok. A mai rohanó vilá-
gunkban nincs idõ beszélgetni, egymásra figyelni, még az egy ház-
tartásban élõknek sem sikerül ez. Ahhoz, hogy tudjuk, hogy épp
mi foglalkoztatja a másikat, mit szeret, mi érdekli, szükséges a
kommunikáció. Az egymásra hangolódás, a teljes figyelemmel kí-
sért jelenlét ma a legnagyobb hiánycikk. A pörgés annyira beszip-
pantotta a ma emberét, hogy észre sem veszi: képtelen figyelni a
másikra. Csak testben van jelen, de lélekben nem. Ennek a jelen-
ségnek egyrészt az állandó online jelenlét is az oka. Mindig min-
denhol utolérhetõk vagyunk és azonnal reagálnunk kell a dolgok-
ra, fõleg ha munkaügyben keresnek bennünket. Sok munkahe-
lyen már elvárás, hogy éjjel-nappal elérhetõ legyen a munkaerõ,
ezért a pihenõnap, vagy a szabadság sem a mi én-idõnk. A túlhaj-
szoltság, az állandó izgalmi állapot, az idõ folyamatos kergetése
beteges méreteket öltött. Fõként a fiatal és a középgeneráció van
ennek kitéve. Egyre többször hallom az idõsebbektõl, hogy nem
tudnak felnõtt gyermekeikkel, unokáikkal érdemben beszélni,
mert mindenki rohan, fut. Sajnos, az IDÕ nagy hatalomra tett
szert és az emberiséget erõszakosan bekebelezte. „A legdrágább
kincsünk az egészségünk” mondásunkkal egyenértékû most már
a következõ szlogen: „A legdrágább kincsünk a minõségi idõ”
Az egymásra szánt idõ is lehet egy ajándék, sõt most már egyre
megbecsültebb ajándék. Karácsonykor a családi, rokoni együttlé-

tek forgatókönyve ahány család, annyiféleképpen íródik. Az
utóbbi években egyre többször hallottam, hogy felborultak a régi
szokások, fõként ahogy bõvül a család és alakul át. Én úgy tapasz-
taltam, hogy a mai idõkben már inkább akadályozó tényezõk a
megmerevedett családi tradíciók, annyira gyorsan változik az éle-
tünk. Aki nehezen engedi el a régi forgatókönyvet, annak nehéz
és fájdalmas lehet a változás. Az ünnepre készülõdéskor talán a
legjobb iránytû, hogy úgy tegyünk, ahogy mindenkinek a legjobb,
még ha fel is kell ezzel rúgnunk korábbi szokásainkat. Már sokan
változtattak az ajándékozási szokásaikon is, még ha anyagilag tel-
ne is rá, nem vesznek ajándékot, vagy csak gesztusértékût. Az
ajándék feszültség tárgya is lehet. Esetleg nem fog örömet okozni
a megajándékozottnak, mert nem ismerjük jól a mindennapjait.

Elõfordulhat, hogy valakinek már elege van a karácsonyi csecse-
becsékbõl, tárgyakból. Sokan vágynak inkább élményre, egy szép
együttlétre. A közeli napokban több ismerõstõl is hallottam, hogy
karácsony másnapján sétálni, túrázni mennek, ha az idõjárás en-
gedi. A hideg nem akadály, ha valaki szereti a természetet, csak jól
fel kell öltözni a kinti léthez.

Az életünk nagy átalakulás alatt áll, így minden életterületet újra
kell gondolnunk. Mi tartható benne és min szükséges változtatni,
hogy jó legyen mindenkinek.

A karácsony, az ajándékozás, a családi együttlét és az idõ szorosan
összefüggnek egymással. Alaposan felborult életünkben nehéz
most az egyensúlyt és a harmóniát megtalálni. A legfontosabb ta-
lán, hogy merjünk õszinték lenni önmagunkkal és a másikkal is.
Így talán van esélyünk megérteni egymást és megtalálni a közös
jót a hétköznapokban és az ünnepek idején is.

Egy szeretetrõl szóló tanmesével és egy idézettel szeretnék min-
denkinek békés, boldog ünnepeket és minõségi idõben eltöltött
emberi együttlétet kívánni.

„Az évek múlásával a karácsonyi kívánságlisták rövidebbek lesznek,
mert rájövünk, hogy amit valójában szeretnénk, az nem megvehetõ,
nem csomagolható díszes dobozba és nem tehetõ a fa alá.” (Velenczei
Judit)

Szeretettel: Horváth Katalin
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KARÁCSONYRA
SZERETETTEL

„Ha a lelkünk egymáshoz ér, az adja az ün-
nep igazi értékét. Ha emellé szépen terített
asztal társul, finom étkekkel, az emeli termé-
szetesen az ünnep fényét, de szeretet nélkül
az anyagi világ értéktelen és elenyészõ hal-
mai lesznek csupán.” (Simon András)

Tanmese
a szeretetrõl

Volt egyszer nagyon régen egy sziget, ahol
emberi érzések éltek: a Vidámság, a Bá-
nat, a Tudás és még sok más, így a Szeretet
is. Egy napon az érzések tudomására ju-
tott, hogy a sziget süllyed. Ezért vala-
mennyien elõkészítették hajóikat és el-
hagyták a szigetet. Egyedül a Szeretet
akart az utolsó pillanatig maradni.
Mielõtt a sziget elsüllyedt, a Szeretet segít-
ségért imádkozott. A Gazdagság egy lu-
xushajón úszott el a Szeretet mellett. A
Szeretet megszólította:
– Gazdagság, el tudnál vinni magaddal?
– Nem, nem tudlak! A hajómon sok ara-
nyat, ezüstöt viszek, itt nincs már hely szá-
modra.
Így hát megkérdezte a Szeretet a Büszke-
séget, aki egy csodaszép hajóval közele-
dett:
– Büszkeség, kérlek! El tudnál engem is
vinni?
– Nem, Szeretet, nem tudlak elvinni – vála-
szolt a Büszkeség –, itt minden tökéletes,
és Te esetleg árthatnál a hajómnak.
Hát, a Szeretet megkérdezte a Bánatot is,
aki éppen elõtte hajózott el:
– Bánat, kérlek, vigyél el magaddal!
– Ó, Szeretet – mondta a Bánat. – Én olyan
szomorú vagyok, de egyedül kell marad-
nom a hajómon.
A Vidámság is elhúzott a Szeretet mellett,
de olyan elégedett és boldog volt, hogy
meg se hallotta a Szeretet kérését.
Hirtelen megszólalt egy hang:
– Gyere, Szeretet, én elviszlek téged.
Aki megszólalt, egy öregember volt. A
Szeretet olyan hálás volt és olyan boldog,
hogy elfelejtette megkérdezni az öreg ne-
vét. Amikor földet értek, az öreg elment. A
Szeretet úgy érezte, sokkal tartozik neki,
ezért megkérdezte a Tudást:
– Tudás, meg tudod mondani, ki segített
nekem?
– Az Idõ volt – mondta a Tudás.
– Az Idõ? – kérdezte a Szeretet. – Miért se-
gített rajtam az Idõ?
A Tudás válaszolt:
– Mert csak az Idõ érti meg, hogy milyen
fontos az életben a Szeretet.
(Bruno Ferrero)

Így készül a bonbon

November elején a csokikészítés rejtelmei-
be kóstolhattak bele a József Attila Mûve-
lõdési Központ gasztromûhelyének részt-
vevõi, ezúttal – december 19-én, vasárnap –
pedig a trükkösebb bonbonkészítés lépéseit
sajátíthatták el a Lady Lavender Csokoládé
Manufaktúra mestereitõl: Gyöngyitõl és
Bogitól.
Az egyik résztvevõ így nyilatkozott: „Szen-
zációs volt most is a program, a lányok na-
gyon szimpatikusak, és érthetõen magya-
rázták el, mit hogyan csináljunk. Most kicsit
nehezebb dolgunk volt, a töltelékeket nem
olyan egyszerû kezelni, mint elsõre gondol-
nánk. Nagyon tetszett az is, hogy minõségi
alapanyagokkal dolgozhattunk, ráadásul
kóstolni is lehetett.”

Hargitai–Kiss Virág
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VÉGET ÉRTEK A KÜZDELMEK
Az idei év utolsó számában kerül górcsõ
alá az egyesület két kirakatcsapata: az U19
és a felnõttek. Mindkét csapatról elmond-
ható, hogy nagyszerû teljesítményt nyúj-
tottak az õszi szezonban.
Az U19 a felnõttcsapat utánpótlását hiva-
tott biztosítani és az õszi szezonban vere-
ség nélkül három döntetlent és kilenc gyõ-
zelmet könyvelhetett el. Ezzel az ered-
ménnyel megelõzve riválisait az elsõ he-
lyen várja a folytatást.
A felnõttek együttese a megyei I. osztályú
bajnokságban a Fõnix FC mögött a máso-
dik helyre játszotta fel magát. A nyolc gyõ-
zelem és két döntetlen mellett három alka-
lommal kellett vesztesen elhagyni a pályát.
Az ifiknél óriási meglepetéssel indult a
bajnokság, mert a kilenc játékossal kiálló
Martonvásár lelkes játékával rászolgált az
1-1-es döntetlennel végzõdõ mérkõzésen
az egy pontra. A hazaiaknál fegyelmezet-
lenség miatt öt játékosát volt nélkülözni a
csapat. A következõ hetekben már helyre-
állt a rend a pályán és a fejekben is. A
Sárosd fiataljai ellen még 2-2-es döntetlent
sikerült elérni, a következõ négy forduló-
ban elindult a gyõzelmi sorozat és négy
mérkõzésen kerekedtek felül a fiúk. Ma-
gabiztos gyõzelem (4-1) a Velence és a
Kápolnásnyék ellen, 2-1 az Ikarus ottho-
nában és 3-2 az újonc Vajta ellen hazai pá-
lyán. A gárdonyi vendégszereplés – az élen
álló Agárd–Gárdony Gyógyfürdõ elleni
mérkõzés – pontosztozkodással fejezõdött
be (1-1). A kislángi gyõztes mérkõzés (6-1)

után az élre került a csapat, és az ezt meg-
elõzõ fordulóban az elsõ helyet elfoglaló
Enying távozott 3-0-s vereséggel. A tavalyi
bajnokot 4-0-ával küldték haza a fiúk, és az
Ercsi elleni három ponttal ismét négy gyõ-
zelem foglalt helyet a tarsolyban. A záró-
mérkõzésen fölényes gyõzelem a MIE csa-
pata ellen, és a 13-0 az õsz legnagyobb ará-
nyú gyõzelmét jelentette.
Lajtos András edzõ méltán büszke csapa-
tára, mert a siker záloga a jó csapatszellem
és a fegyelmezett munka.
A csapatban 15 játékos osztozik a 44 rúgott
gólon, és a házi gólkirály Gábris Robi lett 9
találattal, a második Kalocsai Roland 6
góllal, míg a harmadik helyet Boda Ar-
mand és Szabó Olivér 4-4 góllal, foglalja el.
Az elmúlt bajnokságban kapusgondokkal
is küzdõ csapathoz nyáron érkezett Deme-
ter Dani és Marosi Dominik, így sikerült
megoldani a kapuskérdést. A 44 rúgott

gólra az ellenfelek tízzel tudtak válaszolni
– ez is bizonyítja az együttes hatékony vé-
dekezés mellett több mint háromgólos lõtt
átlaggal fejezte be az õszi szezont.

Tabella

1. Sárbogárd 12 9 3 0 44 10 34 30
2. Enying 12 9 1 2 38 20 18 28
3. Ikarus–M.hegy 12 8 2 2 54 24 30 26
4. Gárdony–Agárd12 7 2 3 50 30 20 23
5. Martonvásár 12 6 4 2 40 25 15 22
6. Kápolnásnyék 12 6 1 5 44 35 9 19
7. Videoton B. K. 12 5 1 6 38 52 -14 16
8. Velence SE 12 4 3 5 45 35 10 15
9. Sárosd 12 4 2 6 29 23 6 14
10. Ercsi 12 4 1 7 27 35 -8 13
11. Kisláng 12 3 1 8 27 52 -25 10
12. Vajta 12 2 0 10 33 52 -19 6
13. MIE 12 0 1 11 17 93 -76 1
A felnõttek õszi teljesítménye is kiválóra
sikerült. A nyári igazolások által fiatal, te-
hetséges játékosok kerültek Sárbogárdra.
A kapuba Nyári Bence érkezése garancia
volt arra, hogy „végy egy jó kapust”. A me-
zõnyjátékosok – Pákozdi Tamás, Kovács
János, Slett Kristóf, Vajda Robertó, Finta
Dániel – a csapat erõsítését jelentették és a
kezdeti döcögés után kitûnõ eredmények
születtek. A magyar kupában a vajtai ki-
esés után a bajnokságban Lajoskomárom
ellen 3-2-es gyõzelemmel kezdett a csapat.
Az évek óta mumusnak tartott Kislángot
hazai környezetben magabiztosan 4-0-ra
vertük, majd jött az Ercsi elleni sikeres
revans (a harmadik helyért játszott és elve-
szített mérkõzés miatt az elõzõ szezon-
ban), és az eredmény 1-0. A bajnoki címre

A felnõttek

Az ifik

Vámosi Dávid és csapata Luczek Roland és a focispalánták
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Új helyen a Pici Nonstop
Vannak, akik már fölfedez-
ték, de még nem mindenki
tudja, hogy a Pici Nonstop
átköltözött a munkaruházati
üzlettel együtt az új üzlet-
központból a Hõsök tere
szomszédságába, a Petõfi
üzletházba. A helyszín felújí-
tása már nyár óta zajlott, s
december ötvenedik hetén
megnyitotta ajtaját az éj-
jel-nappali, mely a földszin-
ten foglal helyet, míg a mun-
karuházati az emeleten ta-
lálható. Újdonság, hogy a Pi-
ci Nonstop az alapvetõ élel-
miszerek, háztartási termé-
kek mellett a Lipóti Pékség
helyben sült pékáruit is kí-
nálja!

HKV

is esélyes Mórt nagyszerû mérkõzésen, ha-
zai pályán nem sikerült két vállra fektetni
és 3-2-vel a vendégek örömétõl volt han-
gos az öltözõ. A bodajki mérkõzésen két-
gólos vendégelõnyt mentett döntetlenre a
hazai csapat (2-2). Az Enying (4-0), a
Mány (1-0) és a Sárosd (3-1) elleni gyõzel-
mek után a kápolnásnyéki botlást (1-0-ra
elveszített találkozót) követõen ismét bi-
zonyította a csapat az erejét és a Mar-
tonvásár távozott pont nélkül a miklósi pá-
lyáról (4-3). A hajrában az Ikarusnál 3-1-es
vereség, a Tordas elleni hazai pályán elért
2-0 már biztosította az õszi dobogós helyet.
A Fõnix és a Sárbogárd összecsapása a baj-
nokság szuper rangadójává lépett elõ, és a
csapat egy ponttal távozott a Fõnix park-
ból (1-1).
Pajor László szakmai igazgató, a csapat
edzõje nagyszerû munkát végzett és az
összetartás eredménye az õszi második
hely.
A 13 csapatot felvonultató felnõtt bajnok-
ságban a legtöbb, 29 gól került az ellenfe-
lek hálójába. Ezzel a házi gólkirály, Mayer
Dávid nyolc alkalommal mattolta az ellen-
felek kapusait, Gráczer Bence és Horváth
Attila négyszer volt eredményes, Slett
Kristóf három találatot szerzett.

Tabella

1. Fõnix FC 13 8 4 1 28 9 19 28
2. Sárbogárd 13 8 2 3 29 17 12 26
3. Mór 13 8 2 3 25 16 9 26
4. Ikarus–M. hegy13 6 5 2 23 16 7 23
5. Bodajk 13 6 2 5 24 17 7 20
6. Mány 13 6 2 5 18 20 -2 20
7. Martonvásár 13 6 1 6 25 22 3 19
8. Kápolnásnyék 13 6 1 6 21 19 2 19
9. Sárosd 13 6 0 7 20 20 0 18
10. L. komárom 13 4 3 6 20 25 -5 15
11. Tordas 13 3 4 6 15 24 -9 13
12. Enying 13 3 3 7 19 28 -9 12
13. Ercsi Kinizsi 13 3 2 8 21 22 -1 11
14. Kisláng 13 2 1 10 13 46 -33 1
Nagyszerû játék, szép gyõzelmek jellemez-
ték a mérkõzéseket és a szurkolók örömé-
re nem voltak „biztonságban” sem a hazai,
sem az idegenbeli mérkõzéseken a csapat
ellenfelei.
Mindkét csapat õszi szereplése dicséretet
érdemel, és bízunk abban, hogy tavasszal is
sikerekrõl, gyõzelmekrõl számolhat be a
labdarúgást szeretõ olvasóknak a tudósító.

ÚT EURÓPA ÉLVONALÁBA

OTP Bank Bozsik-program

Szeptembertõl folytatódtak a Bozsik-
program versenyei. A csapatok Pálhalmán
rendezett fiesztákon és tornákon vettek
részt.
A Luczek Roland és Vámosi Dávid irányí-
tásával tartott foglalkozásokon, edzéseken
szép számmal vettek részt a gyerekek, is-
merkedve a labdarúgással. Az edzõk kö-
szönik a szülõk támogatását és a sikeres
szereplés elõsegítését.
Jó pihenést a játékosoknak, edzõknek!
Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog
új évet!

Szántó Gáspár

A BOGÁRD-VET
ÁLLATKÓRHÁZ,
ÁLLATORVOSI

RENDELÕ ELÉRHETÕSÉGEI
A KÖVETKEZÕK:

Cím: Sárbogárd,
Túry Miklós utca 3.

Nyitva: H–P 9–12, 13–18 óráig

Telefon:
+36 30 287 2120,
+36 25 625 239

E-mail: recepcio@bogard-vet.hu
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Állatorvosi ügyelet

2022. JANUÁR
január 1-2.: dr. Csele István, Sárosd,
Sport u. 30., 06 (30) 993 9404;
január 8-9.: dr. Decmann Gréta, Sárbo-
gárd, Túry M. u. 3., 06 (30) 339 2897;
január 15-16.: dr. Bögyös Gábor, Nagy-
lók, Ady E. u. 1/a, 06 (30) 816 1374;
január 22-23: dr. Pátzay József, Sárbo-
gárd, Asztalos u. 1/a, 06 (30) 639 3977;
január 29-30.: dr. Zámbó Csilla, Sárbo-
gárd, Túry M. u. 3., 06 (30) 287 4652.
Illetékességi terület: Sárbogárd, Pusz-
taegres, Sárhatvan, Nagyhörcsök, Me-
zõfalvai Rt. Sárrét, Alap, Alsószent-
iván, Cece, Vajta, Sáregres, Káloz,
Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr,
Sárszentágota, Szabadegyháza.

Dr. Szlávik Ferenc osztályvezetõ,
járási fõállatorvos

Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665,
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Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

Föld alatti mozgalom
A Sávoly köz keleti végében, az Árpád úti torkolatnál van egy lyuk az aszfalton, mely egy-
re csak mélyül, s eredete immár esztendõkben mérhetõ. A figyelmeztetésként beleállí-
tott, narancssárga jelzõbója vele együtt süllyed, már csak a teteje látszik ki, akarom mon-
dani: látszana, ha nem amortizálódott volna le az idõ és a ráhajtó kocsik által. Félõ, hogy
az utat valami titkos, föld alatti mozgalom ássa alá, s egyszer majd egy biciklis, motoros,
vagy autós a másvilágban találja magát, amikor beszakad. Érdemes lenne ezt a szuvas
fogat betömni, mielõtt bajt okoz!

Hargitai–Kiss Virág

HIRDETMÉNY
Tájékoztatom a lakosságot, hogy Sár-
bogárd Város Önkormányzatának kép-
viselõ-testülete a 2021. december 10-ei
ülésén elfogadta:
– a 30/2021. (XII. 23.) önkormányzati
rendeletet a képviselõ-testület és szer-
vei szervezeti és mûködési szabályzatá-
ról szóló 23/2016. (IX. 27.) önkormány-
zati rendelet módosításáról.
A rendelet megtekinthetõ ügyfélfoga-
dási idõben a Sárbogárdi Polgármesteri
Hivatal szervezési csoportjánál.

Dr. Venicz Anita jegyzõ

KARÁCSONYIG ERÕS FAGYOK, AZTÁN ENYHÜLÉS JÖN
Csütörtök délutánra nyugat felõl mindenhol beborul az ég. Gyenge csapadék az esti, késõ esti órákban érkezhet északra esõ, ónos esõ, hó formájában.
A délire forduló szél fõként a Dunántúl északi felén élénkülhet meg. Hajnalban -13, -3, napközben -3, +4 fokot mérhetünk.
Éjszaka és a péntek reggeli órákban északon, északkeleten hullhat vegyes halmazállapotú csapadék. Itt délután is felhõs marad az ég és elõfordulhat
kisebb esõ. Több-kevesebb napsütés délen, délnyugaton lehet. Az élénk, helyenként erõs délnyugati széllel enyhébb levegõ érkezik. A csúcshõmér-
séklet 3 és 14 fok között alakulhat.
Szombaton felhõs marad az ég, napközben elszórtan, estétõl többfelé eleredhet az esõ. A délnyugati szél csak néhol délen, délnyugaton lehet élénk.
Hajnalban északon és az Alpokalján lehet gyenge fagy, napközben északon, északkeleten 1-5, máshol 6-11 fokra számíthatunk.
Forrás: idopont.hu
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KIEMELT APRÓHIRDETÉSEK

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
06 20 437 4869

KUTYAKOZMETIKA az állatkórházban,
Sárbogárdon. +36 30 213 7495

LEVENDULÁS TERMÉKEK
KAPHATÓK

A HÍRHÁZ ALMÁRIUMÁBAN!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal (7000 Sárbogárd, Hõsök tere 2.)

pályázatot hirdet határozatlan idejû közszolgálati jogviszonyban

MÛSZAKI ÜGYINTÉZÕ
munkakör betöltésére, 6 hónap próbaidõ kikötésével

2022. április 19-ei kezdéssel.

Ellátandó feladatok:
Környezetvédelmi hatósági feladatok ellátása (zaj- és rezgésvédelem kivé-
telével), vízgazdálkodási hatósági feladatok ellátása, szakmai felügyelet
gyakorlása a hulladékszállítási és elhelyezési közszolgáltatás, a víz- és csa-
tornaszolgáltatás, a távhõszolgáltatás vonatkozásában.
A munkakör betöltésének feltételei:
A 29/2012. (III. 7.) korm. rendelet a közszolgálati tisztviselõk képesítési elõ-
írásairól 1. számú melléklet 26. Környezetvédelmi és vízügyi feladatkör
pontja alapján:
– Az I. besorolási osztályban: felsõoktatásban szerzett jogi, közszolgálati,
gazdaságtudományi, pedagógus, tanár, természettudományi, agrár, mû-
szaki, természetvédelmi szakképzettség; vagy felsõoktatásban szerzett
szakképzettség és környezetgazdálkodási, környezetmérnöki, vízépítõ-
mérnöki, vegyészmérnöki, biomérnöki, környezettudományi, természetvé-
delmi szakképzettség.
– A II. besorolási osztályban: közszolgálati, mezõgazdasági, erdészet és
vadgazdálkodási, kertészet és parképítési, építõipari középiskolai végzett-
ség; vagy középiskolai végzettség és környezetvédelem, természetvéde-
lem–vízgazdálkodási szakmacsoportba tartozó szakképesítés.
Az állással kapcsolatos további információk a www.sarbogard.hu honla-
pon találhatók.

Dr. Venicz Anita jegyzõ
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A MAGYARMET Finomöntöde Kft.

SÁRBOGÁRDI TELEPHELYÉRE KERES

ÖNTÖDEI
OPERÁTORT

Fõbb feladatok, munkák:
– öntvénymegmunkálás

(csiszolás, egyengetés, javítás, tisztítás)

– munkavédelmi szabályok betartása

– felettes utasításainak betartása

– munkaterület tisztán tartása

Az álláshoz tartozó elvárások:
– általános iskolai végzettség

– alapfokú számítógép ismeret

– fizikai terhelhetõség

– megbízhatóság, pontosság

– önálló és precíz munkavégzés

– gépkezelésben szerzett tapasztalat

– gyártásban szerzett gyakorlat

Az állás betöltéséhez elõnyt jelent:
– emelõgép kezelõ vagy targoncavezetõ bizonyítvány

– szakmunkás végzettség

– fémipari területen szerzett gyakorlat

Amit kínálunk:
– Versenyképes jövedelem

– Azonnali munkakezdés

– Hosszú távú, biztos munkalehetõség egy nemzetközileg

elismert vállalatnál

– Kulturált munkakörnyezet, változatos feladatok

– Cafeteria 15.000 Ft/hó

– Munkaruha

Munkavégzés helye:

7003 Sárbogárd, Külterület 0792/3 hrsz.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal
hr@magyarmet.hu e-mail-címen

vagy telefonon a 06 (22) 566 321-es és a
06 (22) 566 392-es számokon lehet.


